

中粮长城葡萄酒：

从国内第一瓶干红、干白到行业领导品牌

近日，“2018比利时布鲁塞尔国际葡萄酒大奖赛”颁奖典礼在北京举行。长城海岸赤霞珠·马瑟兰干红葡萄酒，凭借蓬莱海岸产区与马瑟兰品种融合后的本土化葡萄酒味道，从9180款酒样中脱颖而出，荣获全球顶级赛事最高奖项大金奖，成为本届大奖赛最引人关注的产品。



中国第一瓶干红、干白产自长城

1978年，由原轻工业部牵头、五部委联合考察，最终选定拥有800多年葡萄种植历史的怀涿盆地内的75公顷土地作为中国葡萄酒的第一块试验田，这就是桑干酒庄的前身。由此，最初的红色国酒长城葡萄酒的雏形开始显现，同时也从这里开始了新中国自产葡萄酒的发展之路。

40年来，长城葡萄酒的发展

壮大离不开改革创新。长城葡萄酒作为中国葡萄酒行业领导品牌，先后生产出了中国第一瓶干红、干白和传统法起泡葡萄酒，为中国葡萄酒产业正规化、标准化发展提供了奠基石。

长城桑干酒庄参与轻工业部重点科研项目“干白葡萄酒新工艺研究”，荣获1987年国家科技进步二等奖，在2005年及2016年，长城葡萄酒又两次获

此殊荣。

围绕北纬40度葡萄黄金生长带，长城拥有涵盖沙城怀涿盆地、昌黎碣石山产区、蓬莱海岸产区、宁夏贺兰山东麓产区、新疆天山产区，形成以长城桑干酒庄、长城华夏酒庄、长城天赋酒庄等为代表的国内酒庄群。今年长城葡萄酒首次提出五大单品战略，旗下桑干、五星、天赋、华夏、海岸产品发布上市。



选举成立党支部 近日，沂源县石桥中学完成了党支部选举，成立了党支部。有利于保证党的路线、方针和政策在学校的贯彻执行。 (陈新 杜春坤)

临淄区敬仲中学： 开展师德演讲比赛

为培养阳光健康的教师队伍，近日，敬仲中学举行了以“弘扬高尚师德，践行师德规范”为主题的师德演讲比赛。通过讲述身边教育教学工作中的优秀教师，宣传育人的感人事迹，弘扬高尚师德。 (赵允学)



捐赠唐诗学具 近日，淄博市环保局派驻鲁村镇贾庄村驻村工作队队长王军向沂源县鲁村镇徐家庄中心学校捐赠180套启智版学唐诗学具。 (段惠鹏 左小平)



应急演练活动 为让学生更好的铭记历史，加强爱国主义教育，近日，桓台经济开发区实验学校开展“9·18”防空防灾警报试鸣应急演练活动。 (王雷)

传承红色基因教育 为加强对学生党史军史和优良传统教育，近日，沂源县悦庄镇消水完小各班开展了“讲好红色故事 传承红色基因”主题教育。 (宋志娟)

张店十中： 举行新生军训会操表演

近日，张店十中举行初一新生军训会操表演。新生家长纷纷赶到学校，观看一周以来孩子军训的成果和风采。在各班教官的指挥下，六支学生军训方队进行了跑步与立定、跨立、停止、转法、唱军歌等表演。 (侯忠良)



开展纪念9·18活动 近日，沂源三中开展了“9·18”防空警报暨防空防灾疏散演练活动，激励学生们铭记历史，珍爱和平，进一步激发师生爱国之情。 (江秀德)



扫黑除恶在行动 为维护校园和谐稳定，铲除校园黑恶势力滋生的土壤，近日，沂源县燕崖镇中心小学积极开展了“扫黑除恶”专项教育系列活动。 (李彩)

临淄区皇城二中： 召开新学期教研组长会

为进一步抓好教学常规，做好教学研究工作，达到“以规范促质量、以教研促提高”的目的，近日，皇城二中召开2018学年第一学期教研组长、备课组长会议。夯实基础，引导教学工作扎实推进。 (崔永春)

临淄区召口小学： 举行防空疏散演练

为纪念“9·18”事件，近日，凤凰镇召口小学举行全体师生防空疏散演练。旨在，通过举行“防空疏散演练”，既对学生进行爱国主义教育，又增强师生的自护自救能力，真正将安全教育落到实处。 (张希慧 边凌芸)



触控机培训 近日，沂源县悦庄镇青龙山小学开展希沃交互式智能触控一体机培训，从一体机的硬件介绍和软件使用两个方面进行了讲解和演示。 (宋以涛)



安全疏散演练 为加强安全工作，提升师生在突发性灾害发生时的安全防范应对能力，近日，沂源县鲁山路小学举行了消防安全疏散演练活动。 (王晗 高红)

酿酒师凭借几十年经验塑造葡萄酒灵魂

长城海岸马瑟兰频频获奖，除了优质品种的创新战略引进与蓬莱海岸风土的完美契合，更离不开葡萄酒灵魂的创造者酿酒师。

马瑟兰临近采摘时，酿酒师会施展着智慧与魔力，他们用舌头品尝葡萄的成熟情况，用日积月累的经验，捕捉恰到好处的采摘时间，糖分与酸度完全平衡的酿酒葡萄才有资格被摘下。通过榨汁、过滤等多重工序后，酒体才能进入古朴而昂贵的橡木桶里，脱胎，

换骨，酝酿…千锤百炼，才终成佳酿。

长城蓬莱酒厂的酿酒师，亲手把控每个环节，以从业几十年的酿造经验和独具一格的酿酒理念，让长城海岸马瑟兰葡萄酒散发出独有的东方海岸酒香，征服了2018比利时布鲁塞尔国际葡萄酒大奖的评委们。

长城蓬莱海岸产区的马瑟兰，在最好的时节经过酿酒师几个月的守护，最后统统被封印在充满希望的酒瓶里。

利用海岸优势打造高贵“红色国酒”品质

蓬莱海岸产区是世界七大葡萄海岸产区之一，也是国内外公认的能够生产高品质的酿酒葡萄和葡萄酒的地区，中国长城葡萄酒从20年前就开始布局蓬莱产区，并对当地的风土做了详细的历史记载。

作为具有世界影响力的东方葡萄酒领导品牌，“长城”葡萄酒在巴黎、布鲁塞尔、伦敦等多个国际专业评酒会上捧得最高奖。“长城”葡萄酒原料基地覆盖沙城、昌黎、蓬莱以及宁夏贺兰山、新疆天山五

大产区，深受广大消费者的喜爱和信赖，产销量和市场综合占有率达到多年领跑行业。“国有大事，必饮长城”，从接待国家元首到北京奥运会、上海世博会、APEC财长会议、博鳌亚洲论坛、达沃斯论坛、“9·3”胜利日阅兵、G20峰会等重大活动，作为中国葡萄酒领域的翘楚，“长城”葡萄酒成为代表中国款待世界的“美酒名片”，确立了“红色国酒”地位，向世界展现中国葡萄酒的高贵品质。

高青县花沟镇中心小学： 开展安全和感恩教育

为强化学生的安全意识，激发学生的感恩之情，近日，花沟镇中心小学组织同学们开展安全和感恩教育观影活动。旨在，将感恩化做充满爱意的行动，让学生逐步形成有责任、能自立自尊和追求阳光人生。 (周成明)

张店二中党支部： 开展第三季度党课培训

近日，张店二中党支部开展第三季度党课培训。由校长王福勇主持并担任主讲师。主题为：“新时代 新理念 新担当”——不忘初心，牢记使命。张店二中所有党员参与了学习活动，进一步提升党员自身的修养。 (张继丹)



“白露节”教育 白露节前夕，沂源县鲁村镇中心幼儿园开展了“白露”节气教育活动。讲解了白露节气的特点及白露节与天气、农事的关系。 (齐爱山)



防空逃生演练 近日，淄川区黑旺中心小学进行防空警报疏散演练。让学生勿忘九一八国耻日，增强学生的安全意识，加强学生的爱国主义教育。 (莲莲)

沂源县张家坡成教： 入村宣传摘袋后管理

中秋节前后红富士苹果即将摘袋，近日，张家坡成教全体员工入村宣传摘袋后管理知识。就摘袋后如何使其全面均匀着色，注意摘袋后不能喷施波尔多液，另外要进行秋季修剪，以疏通光路等。 (赵兴太 张业凤)

临淄区齐都花园小学： 举行开学典礼

日前，齐都花园小学举行新学期开学典礼。典礼上，张建仁校长首先对一年级新生表示了热烈的欢迎。张校长肯定了学校上学年取得的优异成绩，并对新学期提出了殷切的希望。学生代表朗诵了新学期献词。 (张娟)



文武兼训 张店区铝城一中2018级高一学子正进行军训。该校历来把军训和入学教育紧密结合，训练内容上提前做好规划，做到“文武兼训”。 (刘法宝)



扫黑签名活动 近日，桓台县田庄镇中心小学组织开展了扫黑除恶专项斗争师生签名活动。崔亦强校长向全校师生讲解扫黑除恶斗争的重大意义。 (罗莉)